

## ОТЗЫВ

о выпускной квалификационной работе магистранта  
Молиной Анны Сергеевны  
на тему «Формирование регулятивных универсальных учебных действий  
учащихся 6 классов в процессе обучения математике»

Проблему и тему своего исследования Анна Сергеевна определила самостоятельно. Идея формирования регулятивных универсальных учебных действий обучающихся в процессе обучения математике на основе комплекса методов и средств, учитывающих возрастные и поколенческие особенности, была предложена магистрантом в качестве ведущей.

На всех этапах обучения в магистратуре А.С. Молина самостоятельно и достаточно плодотворно работала над выбранной темой. Результаты исследования опубликованы в четырех статьях.

Анна Сергеевна проявила себя как вдумчивый, кропотливый исследователь, внимательный к деталям. Удалось решить все поставленные задачи. Разработанная методика обучения математике, направленная на формирование регулятивных универсальных учебных действий обучающихся, включающая в себя методическое обеспечение и методические рекомендации по проведению уроков, была апробирована в образовательном процессе.

Считаю, что выпускная квалификационная работа А.С. Молиной представляет собой логически завершенное, самостоятельное исследование в области теории и методики обучения математике, направленное на решение важной методической задачи. Магистерская диссертация соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе магистра в КГПУ им. В.П. Астафьева, и, на наш взгляд, заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,  
канд. пед. наук, доцент  
кафедры математики  
анализа и методики  
обучения математике  
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Б. Шашкина